



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ
3^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)

Θεσσαλονίκη, 12/04/2018
Αρ. Πρωτ.: 10812
Σχετ.: 11132

Δ/ση Πληροφορικής

Προς:

- Διευθυντές και Υπευθύνους Κέντρων Υγείας αρμοδιότητας 3^{ης} ΥΠΕ Μακεδονίας
- Συντονιστές TOMY 3^{ης} ΥΠΕ Μακεδονίας

ΘΕΜΑ: “Διανομή εγχειριδίων χρήσης και διεξαγωγή εκπαιδευτικού σεμιναρίου για τη λειτουργία του Ηλεκτρονικού Φακέλου Ασθενούς, την Δευτέρα 23-04-2018 ”

Σας αποστέλλουμε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου αναλυτικά εγχειρίδια χρήσης (manuals) για τη λειτουργία του Ηλεκτρονικού Φακέλου Ασθενούς, τα οποία θα πρέπει να διανεμηθούν ηλεκτρονικά σε όλο το ιατρικό προσωπικό της δομής υγείας σας.

Παρακαλούμε να φροντίσετε ώστε οι ιατροί της δομής σας να μελετήσουν τα συνημμένα αρχεία. Σε περίπτωση τυχόν ερωτημάτων, αιτημάτων για αποσαφήνιση παρακαλούμε να συγκεντρωθούν ανά Κέντρο Υγείας, ώστε να τεθούν υπόψη της ΗΔΙΚΑ. Επίσης σας ενημερώνουμε ότι την Δευτέρα 23 Απριλίου 2018 και ώρες 11:00πμ-13:00μμ θα διεξαχθεί σεμινάριο στο αμφιθέατρο της ΝΜΘ Ο Άγιος Δημήτριος, Ελένης Ζωγράφου 2, ΤΚ 54634, Θεσσαλονίκη, για την επίλυση αποριών και την εκπαίδευση των ιατρών της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας, στο οποίο είναι απαραίτητη η συμμετοχή των παρακάτω:

1. Όλοι ανεξαιρέτως οι ιατροί των Τοπικών Ομάδων Υγείας (TOMY)
2. Από ένας (1) εκπρόσωπος - ιατρός για κάθε Κέντρο Υγείας

Στόχος του σεμιναρίου είναι:

- Να εκπαιδευτούν οι οικογενειακοί ιατροί των TOMY στην χρήση του ηλεκτρονικού φακέλου ασθενούς, καθώς έχουν ξεκινήσει τις εγγραφές πληθυσμού,

- Να εκπαιδευτεί ένας εκπρόσωπος από κάθε Κέντρο Υγείας, ο οποίος θα προσέλθει για την επίλυση των ερωτημάτων που συγκεντρώθηκαν από το ιατρικό προσωπικό των φορέων τους και ο οποίος στη συνέχεια θα ενημερώσει - εκπαιδεύσει το ιατρικό προσωπικό της δομής υγείας του.

Έως την Πέμπτη 19 Απριλίου 2018 παρακαλούμε να διαβιβάσετε στην Υπηρεσία μας τα στοιχεία των Ιατρών (Ιατροί ΤΟΜΥ και ένας (1) ιατρός για κάθε Κέντρο Υγείας) που θα παραστούν στο εκπαιδευτικό σεμινάριο.

Ειδικά οι ιατροί που θα μετακινηθούν από τις Περιφερειακές Ενότητες εκτός Θεσσαλονίκης και προκειμένου να καλυφθούν οι δαπάνες μετακίνησης τους, παρακαλούμε εντός της προαναφερόμενης προθεσμίας να διαβιβαστούν στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινων Πόρων το μέσον με το οποίο θα μετακινηθούν και στην περίπτωση μετακίνησης με Ι.Χ. αυτοκίνητο, τον αριθμό κυκλοφορίας του. Τα ανωτέρω στοιχεία να αποσταλούν στους παρακάτω λογαριασμούς ηλ.ταχυδρομείου: ktsonos@3ype.gr & emin@3ype.gr.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.


Ο Διοικητής

Γιώργος Κ. Κίρκος